EVALUATION
CE2


NOM : ………………………………………		Date : ……………….
Prénom : ………………………………………


Addition, soustraction ou multiplication
	Compétence du socle commun
	
	Eléments du socle commun attendus en fin de Cycle 3
	
	Score
	
	Degré d’acquisition

	Connaître et utiliser les nombres entiers. Mener à bien un calcul mental, à la main.
	
	Poser et effectuer un calcul isolé : une addition, une soustraction, une multiplication, une division euclidienne.
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	EXERCICE 1

	
	 Rédiger un énoncé de problème à partir d’une écriture mathématique


· Ecris un problème (énoncé+question) pour lequel l’opération est 23×5= ?
	Enoncé
	

	Question
	

	Opération
	23×5 = ?


· Ecris un problème (énoncé+question) pour lequel l’opération est 50-17= ?
	Enoncé
	

	Question
	

	Opération
	50-17= ?





· Ecris un problème (énoncé+question) pour lequel l’opération est 35+41+73= ?
	Enoncé
	

	Question
	

	Opération
	35+41+73= ?
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	EXERCICE 2

	
	 Choisir la bonne opération


Ecris l’opération que tu vas réaliser pour trouver la réponse en remplaçant ce que tu cherches par un point d’interrogation :
	Enoncé+question
	Opération

	A supermarché, maman achète 3 paquets de 12 yaourts. Combien y a-t-il de yaourts en tout ?
	

	Le maître ouvre un paquet de 100 stylos. Il en distribue 24. Combien lui en reste-t-il ? 
	

	Le directeur de l’école a acheté 22 ballons à 5€ le ballon. Combien a-t-il dépensé ?
	

	Hélène a rangé 5 paquets de 12 cahiers et 3 dictionnaires. Combien de cahiers a-t-elle rangés ?
	

	Le directeur de l’école a réservé 3 cars pour aller en sortie scolaire. Dans le premier, 43 élèves montent, dans le second, 41 montent et dans le troisième, 52 montent. Combien y a-t-il d’élèves en tout ?
	

	A la fête de l’école, 82 parents sont venus. Chaque personne a payé 3 € à l’entrée. Combien reste-il de places ?
	

	Anne a planté 28 tulipes. Elle en cueille afin de faire un bouquet. Il lui en reste 17. Combien de tulipes a-t-elle cueillies ?
	

	Dans la salle 1 du cinéma, il y a 245 spectateurs. Dans la salle 2, il y a 164 spectateurs. Combien y a-t-il de spectateurs en plus dans la salle 1 ?
	

	Valentin a cueilli 13 tulipes et 56 jacinthes. Combien des fleurs a-t-il cueillies ?
	

	Le maître distribue 3 cahiers à chacun des 21 élèves. Combien de cahiers distribue-t-il en tout ?
	

	Dans l’école, il y a 64 garçons et 57 filles. Combien y a-t-il de garçons en plus ?
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